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Vedení obce informuje 

Vážení spoluobčané,  
 
neuplynul ani měsíc od chvíle, kdy jsme Vás z tohoto místa zdravili jako nově 
zvolení představitelé Libhoště. V uplynulých týdnech jsme ve spolupráci s 
bývalým vedením přebírali rozsáhlou agendu úřadu a blíže se seznamovali s 
rozpracovanými projekty tak, abychom mohli zajistit kontinuitu v oblasti 
strategických rozvojových záměrů, ale samozřejmě i běžný, každodenní chod 
obce.  
 
Při veškeré – a přiznáváme, že mnohdy hektické – práci jsme zároveň usilovali 
o naplňování našich předvolebních slibů. Skutečností se tak stalo pořízení a 
zveřejnění videozáznamu z ustavujícího zasedání zastupitelstva obce, které 
můžete zhlédnout na obecním facebooku i webových stránkách, vyhlášení 
veřejných výzev na obsazení pracovních pozic, a to včetně všech nabízených 
dělnických profesí, anebo úprava vnitřní směrnice k poskytování informací (kde 
došlo ke značnému zmírnění nařízení předešlého vedení obce, které za každých 
i započatých 15 minut práce spojené s vyhledáváním či zpracováním informace 
účtovalo občanům sazbu 50 Kč). Doufáme, že se nám nejen těmito kroky podaří 
úřadu navrátit důvěryhodnou a přívětivou tvář.  
 
Zaměstnanci obce jsou přirozeně placeni za to, aby včas reagovali na podněty 
a otázky občanů. Dotazy položené osobně či telefonicky lze vyřídit operativně. 
Přesto jsme rádi i za ty žádosti o informace, které nám někteří občané zasílají 
prostřednictvím oficiální korespondence. Na základě těchto podnětů dojde 
například k úpravě veřejné výzvy na obsazení kumulované pracovní pozice 
ASISTENT/KA – REFERENT/KA – KNIHOVNÍK/CE a dále výzvy na obsazení 
pracovní pozice DISPEČER ZIMNÍ ÚDRŽBY / MISTR ÚDRŽBY tak, že bude 
změněno platové zařazení obou zaměstnanců z 9. na 8. platovou třídu.  Věříme 
nicméně, že se tato úprava nijak neodrazí v zájmu a kvalitě uchazečů o práci pro 
naši obec. 
K nejnáročnějším a nejdůležitějším úkolům nového vedení obce bylo podání 
žádosti o dotaci na výstavbu chodníkového tělesa podél silnice III/46433 – tzv. 
Císařské silnice. Žádost o poskytnutí dotace musela být zadministrována a 
podána v šibeničním termínu, tj. do osmi pracovních dnů od převzetí úřadu. K 
tomu bylo zapotřebí vstoupit do intenzivního jednání s poradenskou 
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společností INNOVA, pořídit videozáznamy lokality budoucí výstavby a zajistit 
elektronické podpisy nutné k odeslání žádosti. Jsme rádi, že se nakonec vše 
podařilo stihnout, a můžeme tak konstatovat, že nové vedení udělalo 
maximum, aby se s výstavbou chodníků mohlo co nejdříve začít.  
V oblasti realizace významných investičních akcí se rozběhlo nové kolo jednání 
mezi investorem, projektantem a zhotoviteli stavby sběrného dvora. Patovou 
situaci se podařilo odblokovat dohodou o provedení sanace zjištěných závad, 
která bude umožňovat kolaudaci, a následně i zprovoznění sběrného dvora bez 
přerušení či ukončení reklamace díla.  
 
Jako urgentní se jeví odstranění poruchy obecního rozhlasu, k níž došlo v době 
působení bývalého vedení. Nejefektivnější cestou k novému zprovoznění 
rozhlasu je urychlená realizace projektu protipovodňových opatření obce 
Libhošť, jehož součástí je i instalace bezdrátového digitálního rozhlasu. Smlouvu 
se zhotovitelem zakázky se zástupci obce chystají uzavřít ještě do konce tohoto 
roku. K vybudování a zprovoznění nového rozhlasu by pak v závislosti na 
počasí mohlo dojít během prvních měsíců roku 2019. Občanům, pro něž je 
obecní rozhlas nejdůležitějším zdrojem informací o dění v Libhošti, se za 
způsobené komplikace velmi omlouváme a doufáme, že naše řešení přijmou s 
pochopením.  
 
Jsme rádi, že i během listopadu žila obec bohatým kulturním a společenským 
životem. Na ustavující schůzi komise pro kulturu a sport jsme se zástupci všech 
stávajících, ale i nových spolků probírali plány na příští rok. Věříme, že i finanční 
podpora obce přispěje k tomu, aby se v Libhošti obnovily lidové tradice, jako je 
např. stavění obecní májky, táborák nebo pořádání předpouťové zábavy. 
Přehled listopadových společenských akcí je ovšem i beztoho úctyhodný: 
Osvětová beseda si připravila oblíbené posezení u cimbálu, libhošťští ochotníci 
hostovali v Příboře s představením „Stalo se před sto lety“ (a byli bychom moc 
rádi, kdyby tuto dramatizaci událostí 1. světové války sehráli opět i na domovské 
scéně), vyhledávanou událostí byl i Vánoční jarmark, který s pečlivostí sobě 
vlastní připravili členové místní organizace Českého zahrádkářského svazu.  
Všechny tyto akce jsou nádherným dokladem pospolitosti místních, jejich 
potřeby setkávání a sdílení – prostě tím, co dělá obec obcí.  Přejme si, aby tato 
naše potřeba sílila právě v čase adventu a nadcházejících svátků vánočních.   

Vedení Vaší obce Libhošť
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Obecní úřad informuje  

Z jednání Rady obce Libhošť ze dne 6. 11. 2018 

1. Stanovení termínů zasedání rady obce v roce 2018 a 2019 

Rada obce Libhošť schvaluje, aby se zasedání rady obce Libhošť v roce 2018 
a 2019 konalo v těchto termínech: 
6.11.2018, 22.11.2018, 6.12.2018, 20.12.2018, 3.1.2019, 17.1.2019, 
31.1.2019, 14.2.2019, 28.2.2019, 14.3.2019, 28.3.2019, 11.4.2019, 
25.4.2019, 9.5.2019, 23.5.2019, 6.6.2019, 20.6.2019, 4.7.2019, 18.7.2019, 
1.8.2019, 15.8.2019, 29.8.2019, 12.9.2019, 26.9.2019, 10.10.2019, 
24.10.2019, 7.11.2019, 21.11.2019, 5.12.2019, 19.12.2019 

 
2. Zřízení komisí Rady obce Libhošť 

Dle doporučení zastupitelstva obce Rada obce Libhošť zřizuje jako poradní 
a iniciativní orgány rady obce tyto komise: 
Komise pro rozvoj obce 
Komise sociálních věcí 
Komise pro kulturu a sport 
Komise pro občanské záležitosti 
Schváleno:  5−0−0 
 

3. Volba předsedů komisí rady obce 

Rada obce Libhošť volí předsedu komise pro rozvoj obce Romana Lacinu. 
Schváleno:   5−0−0 
 
Rada obce Libhošť volí předsedu komise sociálních věcí Mgr. Martinu 
Jalůvkovou. 
Schváleno:   5−0−0 

 
Rada obce Libhošť odkládá volbu předsedy komise pro kulturu a sport. 
Schváleno:   5−0−0 

 
Rada obce Libhošť volí předsedu komise pro občanské záležitosti Naděždu 
Demlovou. 
Schváleno:   5−0−0 
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4. Objednání služeb firmy Fullcom, s. r. o. 

Starosta obce Libhošť doporučil radě obce firmu Fullcom, s. r. o. Firma 
Fullcom, s. r. o., provede účetní a daňový audit za rok 2018 a zajistí 
poradenskou činnost v průběhu předávání účetnictví od paní K. Ch., 
účetní obce Libhošť. Cena za služby: 45.000 Kč bez DPH. 

 
Rada obce Libhošť schvaluje objednání firmy Fullcom, s. r. o. 
Schváleno:  5−0−0 
 

5. Objednání služeb firmy Krmela Radek 

Starosta obce Libhošť doporučil radě obce firmu Krmela Radek. Firma 
Krmela Radek provede nastavení a konfiguraci vnitřní sítě obecního úřadu 
a zajistí poradenskou činnost v průběhu změny uživatelských účtů na PC 
obce Libhošť. Cena za služby: 3.000 Kč bez DPH. 

 
Rada obce Libhošť schvaluje objednání firmy Krmela Radek. 
Schváleno:  5−0−0 
 

6. Objednání služeb firmy Pustějovský Antonín  

Místostarosta obce Libhošť informoval radu obce o vypracovaných 
kalkulacích jednorázového svozu velkoobjemového odpadu v obci, který 
proběhne 23. 11. 2018 a 24. 11. 2018. Z kalkulací dodaných cen od firem 
Pustějovský Antonín a Technické služby Šenov u Nového Jičína byla 
výhodnější cena od firmy Pustějovský Antonín. Cena za odvoz kontejnerů: 
a) auto MAN 1TD 13 46, 12tun, je 28 Kč/km bez DPH, 
b) auto MAN 7T6 34 91, 18tun, je 30Kč/km bez DPH, nakládka a vykládka 
kontejneru 150Kč/15min. bez DPH.  

 
Rada obce Libhošť schvaluje objednání firmy Pustějovský Antonín. 
Schváleno:   5−0−0 
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7. Objednání nového knižního fondu do místní knihovny 

Starosta obce Libhošť doporučil radě obce rozšířit knižní fond místní 
knihovny obce Libhošť. Jedná se o knihy pro děti i pro dospělé. Celkový 
počet nových knih je 9, z toho 4 určené pro děti a mládež, v celkové 
hodnotě 2.116 Kč včetně DPH. 
 
Rada obce Libhošť schvaluje objednání nového knižního fondu. 
Schváleno:   5−0−0 
 

8. Dohoda o provedení práce – V. N. 

Starosta obce doporučil radě obce přijmout na dohodu o provedení práce 
– N. V. Chod knihovny bude zajišťovat N. V. do konce listopadu 2018 a 
bude zajišťovat administrativní agendu místostarosty a starosty do doby, 
než bude vybrán uchazeč z vypsané veřejné výzvy na obsazení 
kumulované pozice ASISTENT/KA – REFERENT/KA – KNIHOVNÍK/CE. 

 
Rada obce Libhošť bere na vědomí uzavření dohody o provedení práce s N. 
V. 
Schváleno:   5−0−0 

 
9. Dohoda o provedení práce – B. H. 

Starosta obce doporučil radě obce přijmout na dohodu o provedení práce 
H. B.. Bude zajišťovat grafické práce – návrhy plakátů, letáků, pozvánek, 
blahopřání a pamětních listů pro obec Libhošť. 

 
Rada obce Libhošť bere na vědomí uzavření dohody o provedení práce s H. 
B. 
Schváleno:   5−0−0 
 

10. Schválení personálního zástupu na poště Partner Českou poštou 

Starosta obce informoval radu obce o možnosti personálního zástupu 
v době nepřítomnosti zaměstnance pošty Partner a dále informoval o 
nutnosti informovat o této změně zástupce České pošty.  
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Rada obce Libhošť pověřuje starostu obce zajištěním schválení Z. B. Českou 
poštou jako osoby, která bude dočasně zajišťovat zástup na poště Partner 
při dovolené, nemocenské nebo školení referentky pošty Naděždy 
Vlkovičové.  
Schváleno:  5−0−0 
Termín:  do 23. 11. 2018 
Zodpovídá:    Ing. Jiří Petrovský 

 
11. Veřejné výzvy dle § 6 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních 

samosprávných celků  

Starosta obce předložil znění Veřejné výzvy na dvě kumulované pracovní 
pozice: „Asistent/ka – Referent/ka – Knihovník/ce“ a „Účetní – Ekonom/ka 
– Mzdový/á účetní – Referent/ka“. 

  
Rada obce Libhošť bere na vědomí znění veřejných výzev na kumulované 
pracovní pozice. 
Schváleno:   5−0−0 

 
12. Veřejné výzvy na dělnické pracovní pozice 

Starosta obce předložil znění Veřejné výzvy na dělnické pracovní pozice 
„Dispečer zimní údržby / Mistr údržby“, „Řidič / Provozní pracovník / 
Údržbář“, „Uklízeč/ka – Veřejných prostranství“. 

 
Rada obce Libhošť bere na vědomí znění veřejných výzev na dělnické 
pracovní pozice. 
Schváleno:   5−0−0 

 
13. Zlatý kříž 3. třídy dárců krve 

Dne 21. 9. 2018 byl na obec doručen dopis č. j. 897/2018, ve kterém Český 
červený kříž uděluje Zlatý kříž 3. třídy dárci krve, který dovršil 80 
bezpříspěvkových odběrů. 

 
Rada obce Libhošť pověřuje místostarostu obce zajištěním upomínkových 
předmětů. Rada obce Libhošť pověřuje radní Mgr. Martinu Jalůvkovou 
přípravou setkání s odměněným dárcem krve.   
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Schváleno:   5−0−0 
Termín:  31. 12. 2018 
Zodpovídá:    Josef Klos, Mgr. Martina Jalůvková 

 
14. Zápis o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Libhošť 

Starosta obce předložil radě obce „Zápis o výsledku dílčího přezkoumání 
hospodaření obce Libhošť“ doručený dne 2. 10. 2018 datovou schránkou DS 
610 055 893 a vedený pod č. j. 921/2018. 
Rada obce Libhošť bere na vědomí „Zápis o výsledku dílčího přezkoumání 
hospodaření obce Libhošť“ a doporučuje předložit zápis k projednání na 
zastupitelstvu obce.  
Schváleno:   5−0−0 
Termín:  do nejbližšího zastupitelstva  
Zodpovídá:   Ing. Jiří Petrovský 

 

15. Žádost o pronájem veřejného prostranství 

Starosta obce předložil radě obce žádost doručenou dne 12. 10. 2018, 
vedenou pod č. j. 974/2018. Žádost o pronájem veřejného prostranství 
poslal provozovatel pouťových atrakcí. Starosta obce doporučil radě obce 
provést poptávku těchto služeb u více provozovatelů. Po srovnání nabídek 
provozovatelů vybrat úspěšného provozovatele pouťových atrakcí v době 
konání tradiční pouti. 

 
Rada obce Libhošť bere na vědomí postup při výběru provozovatele 
pouťových atrakcí při konání tradiční pouti v Libhošti v roce 2019.   
Schváleno:   5−0−0   

 
16. Akceptace žádosti o podporu ze Státního fondu životního prostředí ČR 

Starosta obce předložil radě obce „Akceptaci žádosti o podporu ze Státního 
fondu životního prostředí ČR“ doručenou dne 22. 10. 2018 datovou 
schránkou DS 616 538 356 a vedenou pod č. j. 997/2018. 
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Rada obce Libhošť bere na vědomí „Akceptaci žádosti o podporu ze Státního 
fondu životního prostředí ČR“ a doporučuje předložit akceptaci žádosti 
k projednání na zastupitelstvu obce.   

 
17. Informace k inspekční činnosti v ZŠ a MŠ 

Starosta obce předložil radě obce „Oznámení zřizovateli o inspekční 
činnosti“ doručené dne 29. 10. 2018 datovou schránkou DS 619 009 997 a 
vedené pod č. j. 1017/2018. 

 
Rada obce Libhošť bere na vědomí „Oznámení zřizovateli o inspekční 
činnosti v ZŠ a MŠ“.  
 

18. Informace ke stanovisku označení budovy Fojtství č. p. 1, Libhošť, 

písmomalířskou technikou 

Starosta obce předložil radě obce „Informace k závaznému stanovisku 
označení budovy fojtství č. p. 1, Libhošť, písmomalířskou technikou“ 
doručené dne 14. 9. 2017 datovou schránkou DS 503 777 467 a vedené pod 
č. j. 941/2017. 

 
Rada obce Libhošť bere na vědomí „Informace k závaznému stanovisku 
označení budovy fojtství č. p. 1, Libhošť, písmomalířskou technikou“ a 
pověřuje starostu obce jednáním a prověřením informací o opravě čelní 
strany fasády budovy č. p. 1 (budova Fojtství).  
Schváleno:   5−0−0   
 
Termín:  srpen 2019 
Zodpovídá:  Ing. Jiří Petrovský 

 

 

 

Z obecního dění
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Pravidla zipování – nejen na D48
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Informace pro provozovatele motocyklů 

 
Od 1. 10. 2018 je účinná novela zákona č. 56/2001 Sb. o podmínkách provozu 
vozidel na pozemních komunikacích. Touto novelou se sjednocují lhůty 
provádění pravidelných technických prohlídek vozidel kategorie L (motocykly). 
Před účinností novely měly nové motocykly nad 50 cm3 interval provádění 
technických prohlídek čtyři roky a následně dva roky.  
 

 Účinností novely bude u nových motocyklů pravidelná technická 
prohlídka provedena ve lhůtě šesti let a následně ve lhůtě čtyř let.  

 

 U ojetých motocyklů nad 50 cm3 byla lhůta provádění pravidelné 
technické prohlídky stanovena na každé dva roky. Účinností novely se 
lhůta prodloužila na čtyři roky.  
 

 Pro motocykly do 50 cm3 se nic nemění.  
 
O prodloužení lhůty pravidelné technické prohlídky můžete požádat na 
kterékoliv obci s rozšířenou působností (ORP). Vezměte s sebou technický 
průkaz a registrační značku. Úkon je bezplatný. 
Upozorňuji, že tato novela se týká i motocyklů, které prošly pravidelnou 
technickou prohlídkou před účinností novely, a to i v případě, že Vám např. 
technická prohlídka v letošním roce propadla.   
 
Příklad: 
Na technické prohlídce jste byli v roce 2016, na další jste měli jít letos, ale 
nestihli jste to a propadla Vám. Díky novele půjdete na další technickou 
prohlídku až v roce 2020. 

 
Kateřina Demlová, referentka odboru dopravy MěÚ NJ 
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Byl jednou jeden pejsek 

Jednou si takhle jedu domů autem, z okýnka pozdravím našeho pana souseda a 
ten mi se zvednutým obočím říká: „O tom ve zpravodaji napište, že tady chodí 
pejskaři a málokdo TO po svém psovi sebere!“  A víte, že už jsem tohle téma 
chtěla otevřít dávno, a až on tomu dal silnější impulz? 
 
Určitě se Vám už někdy stalo, že jste na krajnici silnice šlápli do „příliš měkké 
trávy“ a cestou domů jste se marně snažili tuto nevábnou okrasu z boty sundat, 
leč marně… Bohužel po našich čtyřnohých miláčcích spousta majitelů neuklízí. 
Přitom stačí tak málo – nosit s sebou igelitový sáček, který nám zůstal po pečivu, 
ovoci, zelenině… Ono totiž – každý, kdo po svém zvířeti neuklízí výkaly, se 
prakticky dopouští přestupku. Za znečištění veřejného prostranství může být 
uložena pokuta ve výši 1000,-Kč, ve správním řízení až 20 000,-Kč. 
 
Při dnešní cestě z práce jsem pár takových menších i větších hromádek na 
okrajích cest viděla, o trávě u našeho plotu ani nemluvě. Není přeci naší 
povinností sbírat toto po cizích pejscích. Proto chci apelovat na všechny 
pejskaře, aby v každém ročním období exkrementy pečlivě sbírali. Není 
pravdou, že v zimě je zakryje bílý sníh. Právě na jaře, kdy sluníčko vysvitne a po 
sněhu nezůstane ani památky, všechna nesebraná hovínka spatří světlo světa.  
A že jich pak tedy je!! Udržujme proto svá i cizí prostranství hezká, aby tam 
mohly běhat i děti bez obav, že si přinesou domů něco navíc. 
 

Vy, kdož jste se při čtení mých několika řádků poznali a 
připustili, že občas držíte krok se svým běžícím pejskem a 
nezdržujete se sběrem jeho výtvoru, zkuste sami sobě i 
nám slíbit, že si při odchodu z domu na procházku 
s Alíkem, Ťapkou či Punťou přibalíte do kapsy i sáček. Pak 
už jen stačí malý úklon dolů a hovínko sebrat.  
 

Pokud ještě i přesto někdo bude namítat, že například konzistence oné hmoty 
nebyla sběru příliš nakloněna a že to NEJDE, vzpomeňte si na skupinu Mirai, 
která zpívá, že „Slovo NEJDEEE neexistuje“  

Radka Rydzoňová 
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Inzerce

Plesová sezóna 2019 

12.1. Maškarní ples pro dospělé – Osvětová beseda 
(Fojtství) 

26.1. Zahrádkářský ples (Fojtství) 
  9.2. Myslivecký ples (Fojtství) 
  9.2. Maškarní ples pro děti – MŠ a ZŠ (U Kolářů) 
16.2. Podnikatelský ples (U Kolářů) 
23.2. Hasičský ples (Fojtství) 
  2.3. Pochování basy (Fojtství) 
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Farnost Libhošť
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Divadlo En-Ten-Týky dvojíma očima 

Na sobotu 10. listopadu pozvala libhošťská Osvětová beseda herečky divadélka 
En-ten-týky, aby dětem sehrály zábavné představení s poučením. Název zněl 
Myška Klárka a veverka Terka a perníková chaloupka. 
 
Plni očekávání jsme s dětmi usedli na židle v zaplněném trámovém sále na 
fojtství a čekali, co se bude v příběhu odehrávat. Níže si můžete přečíst, jaký 
dojem představení zanechalo u sedmileté Šárky. 
 
Divadlo mělo u malých i velkých diváků úspěch, mnozí se zapojovali do děje a 
ve finále tancovaly skoro všechny děti. Budeme se těšit zase někdy příště. 
 

 
Alena a Šárka Dohnalovy
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Foto: Sylva Beránková, 
ententykydivadelko.cz 
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Turistický oddíl v Libhošti
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Zprávy ze školy 

Vánoční Jarmark 

 
Dne 13. 12. 2018, v předvánočním čase, se znovu 
po několika letech uskuteční na naší škole prodejní 

Vánoční jarmark. Děti přivítají své rodiče a prarodiče několika vánočními 
písněmi a koledami. Bohatou nabídku vlastnoručně vytvořených ozdob a 
dekorací, voňavé perníčky, svícny, andílky a množství dalších vánočních výrobků 
si budou moci koupit všichni, kteří náš jarmark navštíví.  
 
Žáci se svými učiteli připravovali výrobky k prodeji ve třídách během měsíců 
říjen – prosinec. V průběhu jarmarku si mohou rodiče 
i děti zakoupit nealkoholický punč s ovocem pro děti i 
dospělé, a také nebude chybět malé občerstvení. 
Srdečně zveme! 
 
 
 
 
 

Akce, které čekají naši školu do konce roku 2018 

 28. 11. 2018 si žáci školy ve spolupráci s dětmi v mateřské škole 
nazdobili perníčky, které upekly maminky 

 5. 12. 2018 přijde do školy Mikuláš s čertem 

 13. 12. 2018 se setkáme všichni společně na Vánočním jarmarku 

 14. 12. 2018 se uskuteční malé vánoční posezení a povídání o Vánocích 
ve spolupráci s Dětskou misií 

 21. 12. 2018 si žáci školy i děti z mateřské školy mohou zazpívat koledy 
a vánoční písně v místním kostele společně s místní hudební skupinou 

 

Mgr. Dagmar Michálková 
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Poklad kapitána Baltazara 

V listopadu navštívilo naši školu již poněkolikáté Divadélko pro školy z Hradce 
Králové s dětským představením nazvaným „Poklad kapitána Baltazara aneb 
Kdo se bojí, nesmí na moře“.  
 
Loutkoherecké vystoupení rozvinulo téma o pirátech a námořnících, o kouzelné 
mušli, ztraceném pokladu, upovídaném papouškovi a věčně hladovém žraloku.  
 
Celý příběh začal splněním velkého snu a dialogem herecké dvojice Michala 
Moravce a Víta Troníčka s dětmi o tom, čím se chtějí stát, až vyrostou. Kouzelná 
mušle jim umožnila stát se námořníky, ovšem nejdříve museli absolvovat lodní 
a plavecký rychlokurz, u kterého asistovali i žáci.  

 
Když vypluli na moře za pokladem, zažili plno nebezpečí i dobrodružství. Museli 
překonat bouři, ubránit se žralokovi i pirátům. Představení bylo nejen zábavné 
s komickými dialogy, ale i poučné. Děti se dozvěděly, že chytrost a důvtip jsou 
silnější a účinnější zbraně než svaly a bambitka.  
 
A větší bohatství, než poklad člověku přináší poctivost, přátelství a čisté 
svědomí. 

Iveta Krbečková 
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Významné osobnosti 

 
 

JAROSLAV STARA 
 
učitel, ředitel školy, národopisec, 
organizátor kulturního života, 
zakladatel Lašského národopisného 
sdružení a Lašského národopisného 
souboru 
 
Jaroslav Stara se narodil roku 1910 v obci 
Vísky v okrese Blansko. V roce 1938 se 
v Novém Jičíně oženil s učitelkou Marií 
Čechovou, dcerou ředitele školy a 
starosty obce v Libhošti. Po okupaci se 
manželé odstěhovali do Třebětína u 
Letovic. Po skončení války se vrátili a 

nastěhovali se do rodného domku manželčiných rodičů. Jaroslav Stara vyučoval 
na zdejší škole, manželka Marie byla s dětmi v domácnosti. V manželství se 
narodily děti Jaroslav, Vlastimil, Miroslav a Eliška.  
Spolu se svým tchánem Rudolfem Čechem se Jaroslav Stara stal členem sociálně 
demokratické strany. Ve škole byl u dětí velmi oblíbený, jeho způsob výuky byl 
netradiční, dovedl s nimi diskutovat, zaváděl nové prvky do vyučování. Zajistil 

Díky historikovi, panu Oldřichu Sobkovi, máme možnost připomenout 
si důležité osobnosti naší obce. 

 
V souvislosti se 100. výročím ukončení první světové války a vzniku 

Československa budeme na stránkách LZ přinášet každý měsíc dva až 
tři medailonky 

ZASLOUŽILÝCH OBČANŮ Libhoště, 
kteří se svou činností a nadšením zasadili o zviditelnění či zvelebení 

naší obce a kteří přinášeli nejen pozitivní energii.  
Máme být právem na co hrdí. 
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pro školu loutkové divadlo a s dětmi nacvičoval hry, které probíhaly přímo ve 
třídě v době vyučování. Měl jsem štěstí, byl jsem jeho žákem ve čtvrté a páté 
třídě. Nacvičil s námi prvé školní představení, které jsme dvakrát předvedli na 
jevišti zdejší sokolovny. Jemu vděčím za to, že jsem se zde naučil jasně, zřetelně 
a hlasitě artikulovat, (tak, aby mě bylo slyšet i na galerce), což jsem pak v životě 
mnohokrát zúročil. V obci se stal předsedou Místní osvětové rady (jako součásti 
místního národního výboru). Když na masopustní zábavě uviděl několik 
původních Lašských tanců, které předvedli manželé Antonín a Anna Šindlerovi, 
začal uvažovat, jak tyto tance uchovat i pro příští generace.  
 
Mezi zdejšími občany našel brzy pochopení pro udržení místního národopisu, 
zejména u členů místní hudební skupiny Viléma Kletenského. Přidala se i zdejší 
mládež, která už bezprostředně po osvobození předváděla společně s hudbou 
Českou besedu v širokém okolí. Významným podnětem k širší vlastivědné a 
folklórní činnosti se stal zájezd skupiny mladých lidí, kteří společně s hudbou 
navštívili v říjnu 1946 rodiště Jaroslava Stary ve Vískách. Skupina 33 účastníků 
poprvé organizovaně předvedla v cizím prostředí libhošťskou (lašskou) 
společenskou zábavu v původním nářečí. Přivezla si kroje zapůjčené 
z Valašského Meziříčí. 
 
Právě na tomto úspěšném zájezdu se zrodila myšlenka na založení 
národopisného souboru, který by všechny dosud zachované původní libhošťské 
tradice a zvyky udržoval a propagoval. Nadšení samotné však nestačilo. 
Scházely kroje. Dokonce nebyla po ruce ani představa, jak vypadal původní 
mužský libhošťský kroj. Jaroslav Stara založil pří místní osvětové besedě Lašské 
národopisné sdružení. Právě jeho členové si vzali za úkol obnovit staré 
libhošťské (lašské) zvyky, písně a tance, včetně udržení původního nářečí. Za tím 
účelem byl založen Lašský národopisný soubor, který měl podchytit zájem 
libhošťské mládeže o oživení folkloru. 
 
Jaroslav Stara v 50. letech 20. stol.  
Začal se zajímat o historii obce, kterou objevoval u libhošťských kronikářů, 
především v záznamech zdejšího faráře P. Josefa Slavíčka. Podporu měl rovněž 
u učitele, prvního starosty obce v ČSR, Antonína Turka. Celá obec v té době žila 
mimořádně bohatým společenským a kulturním životem. Po skončení války 
došlo k rychlé obnově všech spolků a jejich aktivita byla až neuvěřitelná. 
Národopisná a folklorní iniciativa, se kterou se představilo Národopisné 
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sdružení, pronikla do činnosti všech spolků. Už v únoru 1946 se v sokolovně 
uskutečnil První národopisný večer. Všechny tři tělovýchovné spolky 
s mimořádnou chutí, spolu s dechovou hudbou Viléma Kletenského předvedly 
to nejcennější, co v dané době bylo vnímáno jako skutečně národní a 
vlastenecké. Sokolové nacvičili Československou besedu, členové Orla si 
připravili Moravskou besedu a DTJ předvedli Českou besedu. Členové nově 
vznikajícího národopisného souboru ve vypůjčených krojích poprvé na 
veřejnosti předvedli původní lašské tance, které už byly většinou zapomenuty. 
Byl to zlatý hřeb programu, soubor získal veřejnou podporu a nemalý finanční 
příspěvek, určený na pořízení krojů. Byla to zároveň velká morální podpora pro 
Jaroslava Staru, který toto „představeni“ inicioval a připravil. Celý podnik 
vysoko hodnotili i přítomní představitelé ONV: p. Opluštil (v té době dramaturg 
Beskydského divadla, pozdější významný dramaturg Československé televize) a 
učitel Kumorovský.  
 
V krátkém čase následovaly pozvánky od mnoha institucí v širokém okolí. 
Libhošťský národopisný soubor byl zván na významné společenské, kulturní a 
národopisné akce, mezi nimi na slavnostní otevření Palackého muzea 
v Hodslavicích. O soubor se začali zajímat významní osvětoví a národopisní 
pracovníci. Zemský osvětový inspektor a slezský spisovatel František Směja, 
spolu s okresním osvětovým inspektorem Jaroslavem Štindlem, přišli osobně do 
Libhoště zjistit kvalitu souboru a na místě požádali soubor o jeho vystoupení na 
mezinárodní československo-polské slavnosti na Radhošti. Společně s hudbou 
Viléma Kletenského zde i v mezinárodní konkurenci uspěli a hudba zde hrála 
ještě dlouho po skončení akce. Nacvičené lašské tance předváděl náš soubor na 
výstavišti na Černé louce v Ostravě, kde byl mezi jinými folklórními soubory 
rovněž vysoce hodnocen.  Do konce roku 1945 soubor vystupoval především 
na dožínkách v mnoha okolích obcích (do sousedních Sedlnic přijeli 
žebřiňákem).  
 
Národopis a zejména objevování a zachycování starých libhošťských zvyků 
v rámci celé oblasti Lašska zaujalo Jaroslava Staru natolik, že se začal zajímat o 
minulost obce na profesionální úrovni. K pozvednutí celkové úrovně souboru 
bylo ale především nutno zajistit původní lašské (libhošťské) kroje. To nebylo 
v té době jednoduché, především nebyly peníze. Sháněly se obtížně. Jaroslav 
Stara, jako předseda místní osvětové rady, uspořádal k získání prostředků na 
kroje „Národopisný“ ples. Hlavním účelem bylo přiblížit minulé, takřka 
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zapomenuté časy a vzpomínky na to, „jak se kdysi Libhošťané bavívali“. Zdejší 
Sokolovna byla za tím účelem patřičně vyzdobená.  
 

 
Mezi hosty byl předseda MNV v Kopřivnici Tichavský a ředitel muzea 
v Kopřivnici Emil Hanzelka. Mladí členové souboru předvedli za doprovodu 
hudby Viléma Kletenského v průběhu plesu všechny nacvičené tance i se zpěvy. 
V sále se rozproudila volná zábava, kterou ovládly libhošťské ženy. Přišly na ples 
patřičně připravené, obrátily doma všechny truhly a skříně a oblékly na sebe 
věci, které doma zůstaly po jejich stařenkách. Snad naposled se objevily na 
hlavách libhošťských žen krásné krajkové čepce s pentlemi.  Jako za starodávna 
procházely o přestávkách ve skupinách po sále a zpívaly staré lidové písně. 
Kromě toho, že národopisný ples byl přijat veřejností s nadšením, a do pokladny 
souboru přibyla i značná finanční částka, přibylo souboru i významné pozvání. 

Jaroslav Stara (vlevo) s Antonínem 
Šindlerem, lidovým vypravěčem v 

kroji Lašského národopisného 
souboru. 
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Ještě v průběhu radostné nálady byl soubor pozván, aby vystoupil na Lašské 
národopisné besedě a Národopisné konferenci v Kopřivnici v dubnu roku 1949.   
 
Konference se stala významným mezníkem v obnově starých lidových tradic na 
severní Moravě a ve Slezsku, zejména však na Lašsku. Právě zde vzniklo „Volné 
sdružení přátel národopisu Ostravského kraje“, které v následující letech 
sehrálo významnou úlohu v činnosti Lašského národopisného souboru 
v Libhošti. Bylo zde zvoleno jeho vedení v čele s Janem Zahradníkem. Libhošťský 
soubor se dostal do povědomí v rámci celého okresu, takže byl zván k 
vystoupení na mnoha akcích. Při jedné z nich v Jeseníku nad Odrou vznikla 
myšlenka na uspořádání velké národopisné slavnosti v Libhošti k poctě pátera 
Josefa Slavíčka, významného geologa, archeologa a národopisce.  
 
Slavnost se uskutečnila 13. srpna 1949. Byla to jedna z nejvýznamnějších chvil 
v životě Jaroslava Stary, který se o uspořádání Libhošťských národopisných 
slavností zasloužil. V rámci národopisné slavnosti se uskutečnila pietní 
vzpomínka na konzistorního radu, kustoda muzea v Prostějově, faráře 
v Libhošti, P. Josefa Slavíčka. K jeho hrobu ve Frenštátě p. R. se vypravili dvěma 
autobusy jeho někdejší farníci z Libhoště, významné osobnosti z oblasti kultury, 
osvěty a národopisu (Jaroslav Štindl, PhDr. Adolf Turek, pracovník Zemského 
archivu v Opavě, Jaroslav Zahradník aj). Slavnostní projev přednesl Jaroslav 
Stara. 
 
Večer pak vystoupila v sále hostince u Kolářů národopisná skupina ze Slatinic 
u Olomouce s pásmem „Hanácké rok“ (hanácká svatba, hanácké právo a 
přástky). Druhý den se konala slavnostní mše za P. Josefa Slavíčka a na farní 
budově mu byla odhalená pamětní deska. Jaroslav Zahradník pak v prostorách 
školy zahájil výstavu ze sbírek, shromážděných Josefem Slavíčkem. Sbírku 
zapůjčilo Ostravské muzeum.  Výstava byla otevřená po celý týden a navštívila 
ji téměř celá obec. Po odhalení pamětní desky pokračovala národopisná 
slavnost ve dvou sálech. U Kalíška (u Koláře) a v sále sokolovny, kde střídavě 
vystupovaly hanácká skupina ze Slatinic a Valašská národopisná skupina 
z Frenštátu.  
 
Národopisné dny v Libhošti, odhalení pamětní desky Josefu Slavíčkovi, výstava 
z jeho sbírek a založení Přátel národopisu ostravského kraje ještě i po letech 
patří mezi nejvýznamnější počiny, které ve svém velmi plodném životě Jaroslav 
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Stara uskutečnil.  V té době získal Jaroslav Stara v obci nové spolupracovníky, 
s nimiž promýšlel další kroky při obnovování původních libhošťských tradic.  
 
Po až nepředstavitelných problémech se tomuto malému kolektivu velice 
pracovitých a zanícených Libhošťanů nakonec podařilo zajistit (ušít) původní 
lašské (libhošťské) kroje a uspořádat původní pásmo nazvané Lašská svatba. 
Bylo to vrcholné období celého souboru i Jaroslavy Stary.   
 
Staré české přísloví ale říká, že „všeho moc škodí“. Úspěšný národopisný 
soubor byl velice často využíván (ba až zneužíván) mnoha orgány státní správy 
jako kulisa při nejrůznějších oslavách a shromážděních, včetně oslav přátelství 
se Sovětským svazem, výročím VŘSR aj. Jaroslav Stara musel čelit určité 
nespokojenosti i mezi členy souboru, docházelo k častému střídání jeho členů. 
Cítil únavu, podléhal skepsi i depresi. Žádná pomocná ruka nebyla v dohledu...  
 
Jaroslav Stara zemřel v Libhošti dne 25. 8.1975. 
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 Život kolem nás 

Základní informace ke změně  

praktického lékaře, pojišťovny, zubaře 

Změna lékaře 

Registrujícího praktického lékaře můžete změnit po třech měsících od předchozí 
registrace. Omezení, že toto právo můžete uplatnit jednou za 3 měsíce, se týká 
registrujícího poskytovatele zdravotních služeb, tedy praktického lékaře, 
gynekologa a stomatologa. 
 
Postup při změně praktického lékaře: 

 nejprve si najděte lékaře, u kterého byste se chtěli registrovat, a 
zjistěte, zda přijímá nové pacienty 

 vstupní prohlídka a vyplnění registračního listu. Při vstupní prohlídce se 
vás nejspíš bude nový lékař ptát na zdravotní stav a na rodinnou 
anamnézu. Vyplnění registračního listu je otázkou pěti minut. Stačí 
uvést své jméno, adresu, zdravotní pojišťovnu, rodné číslo a případně 
další důležitá sdělení. 

 
Vyzvednutí lékařské dokumentace 
Pacient není pošťák a nemusí pro předání dokumentace nic udělat. Dokonce se 
se svým původním lékařem nemusí ani loučit a ani mu vysvětlovat důvody 
změny. 
Potřebné informace o vašem zdravotním stavu si vyžádá nově zvolený praktický 
lékař u předchozího praktika. Ten je povinen mu je poskytnout. Zdravotní 
dokumentace jako taková však zůstává i nadále u bývalého praktického lékaře. 

Ten má povinnost ji uchovávat po stanovenou 
dobu v souladu s příslušnými právními předpisy. 
Nový praktický lékař, stejně jako pacient, má však 
možnost do této zdravotní dokumentace 
nahlédnout a pořizovat si její výpisy či kopie nebo 
si výpis či kopii zdravotnické dokumentace 
vyžádat. 

Pokud byste chtěli nahlédnout, případně si pořídit kopii podrobného výpisu z 
vaší dokumentace, máte na to nárok. 
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Změna zdravotní pojišťovny 

Změnit zdravotní pojišťovnu lze pouze jedenkrát ročně – buď k 1. lednu, nebo k 
1. červenci. Při změně se uplatňuje tříměsíční čekací lhůta.  
Pro změnu k  1. červenci je třeba o přeregistraci požádat nejpozději 31. března, 
pro změnu k 1. lednu nejpozději 30. září. Samotný postup změny pojišťovny není 
příliš složitý, stačí se přihlásit k nové zdravotní pojišťovně a ta již zařídí odhlášení 
od té stávající.                                                                                       

 zjistěte si u svých lékařů, zda mají s pojišťovnou, ke které chcete 
přestoupit, uzavřenou smlouvu. 

 pročtěte si dobře, jaké bonusy nabízí Vaše stávající pojišťovna a jaké 
nabízí Vámi vybraná nová pojišťovna. 

 pro přechod k nové pojišťovně je třeba vyplnit a vlastnoručně 
podepsat papírovou přihlášku. Elektronické formuláře ji nemohou 
nahradit. (Osoby samostatně výdělečně činné dokládají také potvrzení 
o výši záloh hrazených předchozí zdravotní pojišťovně; osoby, za které 
platí pojištění stát, prokazují nárok na zařazení do příslušné kategorie - 
např. student, penzista...). 

 
Odhlášení u stávající zdravotní pojišťovny provádí vaše nová zdravotní 
pojišťovna. Vámi vybraná nová zdravotní pojišťovna Vám zašle novou kartu 
pojištěnce, kterou se budete při návštěvách lékařů prokazovat. 
 O změně zdravotní pojišťovny informujte nejpozději při nejbližší návštěvě 
každého svého lékaře. Pokud jste zaměstnancem, nezapomeňte o změně 
pojišťovny informovat svého zaměstnavatele. 
 

Změna zubaře 

Sehnat zubaře – dobrého zubaře, není zrovna snadný úkol. Pokud se vám ve vaší 
blízkosti nedaří nalézt stomatologa, který přijímá nové pacienty, obraťte se na 
Českou stomatologickou komoru. Seznam zubních lékařů, kteří přijímají do své 
péče (registrují) nové pacienty, najdete na jejich webových stránkách Dent.cz. 
Seznam je průběžně aktualizován podle změn ohlášených zubními lékaři, členěn 
je podle místa a smluvní pojišťovny. 
 

Lucie Šenková 
Zdroj: vitalia.cz, vzp.cz, skrblik.cz, zmenazdravotnipojistovny.cz 

 

http://www.dent.cz/detail-text.php?id_strana=2&id_text=205
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Instantní zahradní poradna 

V prosinci není na zahradě už nic na práci, záhony odpočívají, možná i pod 
sněhem. Zásoby jsou ve stodolách, špajzech, sklepech nebo supermarketech. 4. 
prosince můžeme uříznout větvičku třešně, „barborku“, která vykvete o 
Vánocích. 
 
Za půl roku, v období letního slunovratu, bude zase ideální doba pro sběr bylin, 
ale teď je již „zakázáno“ sbírat léčivky. Bez slunce a vody nemají žádnou sílu, 
rostliny by způsobovaly nemoci, místo aby přinášely uzdravení. Místo toho je 
„dovoleno “ kácet a sekat dřevo.Jedinou léčivkou, která se smí sbírat, je jmelí. 
Tato neobvyklá rostlina se vymyká solárnímu ročnímu rytmu – kvete totiž 
v pozdní zimě nenápadně žlutozeleně a její bobule dozrávají okolo zimního 
slunovratu. Roste z větví stromů jako cizopasník a chová se tak, jako by se jí 
netýkalo střídání ročních období. I ti, kteří se o rostliny nezajímají, si trsů jmelí 
po opadu listí na stromě všimnou. Zvláště u nás na severu Moravy, kde má 
rozšíření jmelí charakter kalamity.Jako léčivku jmelí používali už Keltové, kteří 
věřili, že rostlina léčí všechny nemoci a odstraňuje neplodnost jak u lidí, tak u 
zvířat. Sbírají se jen mladé listy, ne bílé bobule, ani větvičky. 
 

Křesťanská legenda praví, že jmelí bylo dříve volně 
rostoucím mohutným stromem. Z jeho větve prý 
Josef vyřezal kolébku pro Ježíška. Později strom porazili 
Římané a z jeho kmene byl vyroben kříž, na němž byl 
Ježíš ukřižován. Potomci stromu se v dalších letech 
natolik styděli, že seschli do drobných keříků. Jmelí 
dodnes neztratilo nic ze svého dávného kouzla, věšíme 
si ho domů jako strážce života. Pozlacené jmelí je dávná 
upomínka na zimní slavnost slunovratu a sklízení jmelí 
pomocí zlatého srpu keltskými druidy. Kdo stojí pod 
zavěšeným jmelím, osvobodí se – jako jmelí samo – od 

společenských konvencí a může na Štědrý den políbit, koho si vybere. 
 

Alena Dohnalová 
Zdroj: Storl (2004), wikipedia.org, obrázek pinterest.com
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Právní poradna 

Nájem, podnájem a práva související 

Všechny formy užívání cizí věci jsou upraveny v občanském zákoníku. Některá 
související pravidla jsou dále upravena v zákoně o službách č. 67/2013 Sb. nebo 
souvisejících vyhláškách. 
 
Při uzavírání smlouvy či dodatku a prodlužování smlouvy lze jen doporučit 
pořádně si ujasnit, o jaký smluvní typ se v našem případě vlastně jedná. Toto 
základní posouzení předurčí, zda lze smluvně upravit vše libovolně nebo jsou 
nějaké zákonné mantinely. Dnes a příště se podíváme na základní 
charakteristiku forem užívání. 
 
Při nájmu vystupují pronajímatel a nájemce. Základní princip je přenechat 
nájemci věc k dočasnému užívání za úplatu. Pronajmout lze nemovitost (byt, 
dům, garáž), část nemovitosti, movité nezuživatelné věci (auto, motorku, 
sekačku, stan). Zákon upravuje mnoho okolností nájmu (například to, že 
nájemce provádí běžnou údržbu po dobu nájmu). Velkou část pravidel lze 
smluvně určit odlišně od zákona. 
 
Podnájem je vztah odvozený od nájmu. Máme zde tedy 3 subjekty – 
pronajímatele, nájemce a podnájemce. U podnájemce se vždy jedná o nejslabší 
pozici. Mimo jiné podnájem nemůže trvat déle, než nájem samotný. 
Specifický případ nájmu je nájem a podnájem bytu či domu. Občanský zákoník 
přímo definuje zvláštní ustanovení o těchto vztazích při zajištění bytových 
potřeb. Nájemce zde požívá silnou právní ochranu. Pozor však na případy, kdy 
si ve smlouvě sjednáme, že se „byt přenechává k rekreaci nebo zjevně 
krátkodobému účelu.“ Pak se zákonná ochrana pro nájemce bytů a domů 
nepoužije (což také může mít negativní dopad na jistotu zachování nájmu a 
možnosti ukončení ze strany nájemce či pronajímatele).  
 
Při nájmu bytu a domu je zakázáno sjednávat smluvní pokuty vůči nájemci. I 
v případě, že budou sjednány, tak se k nim dle zákona „nepřihlíží.“ Obdobně se 
nepřihlíží k častým zákazům pronajímatelů o tom, že v bytě nesmí být chována 
zvířata. Zákon však přímo stanoví, že „nájemce má právo v bytě chovat zvíře, 
nepůsobí-li obtíže nepřiměřené poměrům v domě.“ Pokud se tedy nebude 
jednat o extrémně hlučné zvíře, extrémně rozměrné zvíře či jiným způsobem 
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nevhodné zvíře pro chov v domácnosti, pak nelze platně smluvně jít proti 
zákonu a nájemci takové zvíře v bytě zakázat. Ochrana se projevuje také při 
podnájmu. Běžný podnájem věci je možný dle zákona jen se souhlasem 
pronajímatele. Podnájem bytu, ve kterém nájemce sám trvale bydlí, je však 
možný i bez souhlasu pronajímatele. Obdobně podle zákona nájemce bytu má 
právo přijmout do své domácnosti kohokoliv. Nelze zakázat návštěvy a pro 
trvalé přijetí nového člena domácnosti může pronajímatel uplatnit výhradu 
předchozího souhlasu. To však neplatí, pokud se jedná o osobu blízkou.  
 
Můžeme tedy shrnout, že pronajímatel nemůže bránit osobám blízkým nájemci 
v bytě pobývat jako návštěva či trvale bydlet. Limity jsou dány pouze povinností 
oznámit pronajímateli zvýšení počtu členů domácnosti a pronajímatel má právo 
kontrolovat, zda počet osob žijících v domácnosti pronajatého bytu je 
„přiměřený velikosti bytu, obvyklosti a udržitelnosti hygienických podmínek.“ 
V případě nastěhování 20 osob do bytu o velikosti 80 m2 s dispozicí 3+kk bude 
zřejmě ona přiměřenost překročena, ač by se jednalo o osoby nájemci blízké. 
Z pozice pronajímatele je vhodné při nájmu bytu dbát na opatrný výběr 
nájemce, neboť problematika případného vystěhování je poměrně složitá. 
Nelze bez dalšího násilně při skončení nájmu vstoupit do bytu a nájemci věci 
vyklidit. Mohlo by se paradoxně jednat o trestný čin porušování domovní 
svobody vůči nájemci, který byt není ochoten vyklidit a opustit. Je zde potřeba 
podat žalobu na vyklizení a získat tzv. exekuční titul soudní cestou. 
 
Při uzavírání smlouvy na další rok doporučuji kontrolu, zda máme ve smlouvě 
vše, co skutečně platí. Při rozporu se zákonem lze smírně s pronajímatelem 
probrat důvody, proč dané ujednání požaduje.  
 
Mnohdy lze ochranu bytu zajistit férově sjednáním různorodých vzájemných 
provozních pravidel.  
 
Příště se zaměříme na nájem prostoru 
sloužícího k podnikání a jiné formy 
užívání cizí věci (dopravní prostředky, 
pacht, zápůjčka, výprosa, výpůjčka). 
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Najdete v naší knihovně 

NOČNÍ LOV – BRYNDZA, ROBERT 
Jedné horké červnové noci je detektiv šéfinspektor Erika 
Fosterová přivolána k vraždě. Oběť, vážený praktický lékař, 
je nalezen ve své posteli udušený. Zápěstí má svázaná a oči 
pod průhledným sáčkem utěsněným pod hlavou vypoulené. 
O několik dní později umírá za podobných okolností další 
muž a Erika a její tým tuší, že čelí sériovému vrahovi. Ten své 
oběti sleduje, pozoruje a čeká na vhodný moment, kdy 
udeří. Co mají oba mrtví společného? Je v jejich minulosti 

nějaké tajemství, které by je mohlo spojovat? A co je spojuje s vrahem? Erika 
udělá vše pro to, aby Nočního lovce zastavili a dopadli, i když opět riskuje a 
dostává se do konfliktů s nadřízenými. A navíc možná vrah sleduje i ji… 
 
 

NENÍ ÚNIKU – ADAMS, TAYLOR 
Studentka Darby Thorneová cestuje za svou nemocnou 
matkou. Kvůli sněhové bouři uvízne na dálnici uprostřed 
ničeho a je nucena strávit noc na odpočívadle se čtyřmi úplně 
cizími lidmi. Při hledání mobilního signálu si všimne ruky malé 
holčičky, která je zamčená v jednom ze zaparkovaných vozů. 
Bez spojení a bez jakékoli možnosti se odtamtud dostat musí 
Darby přijít na to, kdo z jejích neznámých společníků je 
dívčiným únoscem… 

 
 

LAZAR – KEPLER, LARS 
Komisař Joona Linna si myslel, že už má to nejhorší za sebou, 
přitom všechno teprve začíná… Policisté objeví v bytě na 
předměstí Osla tělo mrtvého muže. Z toho, co najdou v 
mrazáku, jsou v šoku. Zavražděný byl vykradač hrobů, 
sběratel trofejí a kanibal. Jednou z trofejí je i lebka Summy 
Linnové, Joonovy manželky. O několik dní později požádá 
švédskou policii o pomoc německá komisařka. V kempu 
nedaleko Rostocku byl zavražděn sexuální násilník. Joona 

záhy pochopí, že zdánlivě náhodnou souvislost mezi oběťmi nemůže ignorovat 
– stopy vedou k někomu, kdo má být již dávno mrtvý… 
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TATÉR Z OSVĚTIMI – MORRISOVÁ, HEATHER 
Tetování vězňů v Osvětimi se stala symbolem holocaustu. 
Jedním z těch, kdo čísla na předloktí tetovali, byl slovenský 
Žid Lale Sokolov, rodným jménem Ludwig Eisenberg. Jeho 
příběh připomíná děsivé události v dějinách lidstva a 
ukazuje, že vedle sebe mohou existovat promyšlená 
brutalita i nesobecká láska. Autorka s citem odkrývá 
sedmdesát let staré události, aniž by milostný příběh 

převládal nad tím nejdůležitějším – ztrátou domova, utrpením a touhou přežít… 
 

SESTRÁM BY SE MILENCI KRÁST NEMĚLI – RANALDOVÁ, 
SOPHIE 
Elliina mladší sestra má, zdá se, všechno. Je krásná, 
elegantní a randí s okouzlujícími milionáři, zatímco Ellie se 
spokojí s televizními večery na pohovce se starým 
kamarádem Benem. Když se ale jednou s Rosiiným přítelem 
seznámí, je to chtíč na první pohled. I když si Ellie 
uvědomuje, že se řítí do průšvihu, nemůže si pomoci a udělá 
všechno, aby Olivera získala. Vzdá se svých zásad, 

neposlouchá přátele, ale koneckonců – co je špatného na tom, začít běhat, nosit 
jehlové podpatky, změnit účes a stát se roztomilou dívkou… vlastně stát se 
Rosie. Když se ale Ellie opravdu vydá na Rosiinu cestu (dokonce v jejích botách), 
uvědomí si, že najít lásku by mohlo znamenat, že ztratí tu nejdůležitější věc na 
světě… 

 
Pro děti a mládež 

   Bylum Nebylum                               Lapuťák a kapitán Adorabl 
                                  Co se děje v Podpostelí                           Strážce mýtů
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Kam za kulturou 

NOVÝ JIČÍN 

Novojičínský vánoční jarmark 
1. 12. – 23. 12. 2018, Masarykovo náměstí. 
O kapříku Karlíkovi s myškou Klárkou a veverkou Terkou 
15. 12. 2018, 15.30 – 17.00, aula novojičínské radnice. Divadelní představení 
pro děti. 
Ondrášek – Vánoční koncert 
16. 12. 2018, 15.00 – 17.00, kostel Nanebevzetí Panny Marie. 
Ondřej Havelka & jeho Melody Makers uvádějí Rhapsódie v modrém 
19. 12. 2018, 19.00, Beskydské divadlo. 
Novoroční ohňostroj 
1. 1. 2019, 18.00, Masarykovo náměstí. 
 

KOPŘIVNICE 

Česko zpívá koledy  
12. 12. 2018, 18.00, prostranství před Kulturním domem. Přijďte si společně 
zazpívat koledy (Nesem vám noviny, Narodil se Kristus Pán, Půjdem spolu do 
Betléma a další). Vystoupí také sbory základních škol Kopřivnice pod vedením 
paní učitelky Evy Nedjalkové. 
Kopřivnický vánoční jarmark 
19.12. – 20. 12. 2018, pěší zóna u Kulturního domu. 
O Lubinského pěšáka 
22. 12. 2018, Katolický dům Lubina. Soutěž v šachu. 
Vánoční velká cena Vlčovic ve stolním tenise 
26. 12. 2018, Kulturní dům Vlčovice. 
Koncert Alfa Band 
28. 12. 2018, 19.00, velký sál Kulturního domu Kopřivnice. 
Silvestrovská vyjížďka na Velký Javorník 
31. 12. 2018, sraz v 9.00 u CykloArt v Kopřivnici. Oslava Silvestra na kolech. 
Zveme vás na zimní vyjížďku na kopec Velký Javorník s následným posezením ve 
Veřovicích. Můžete vyjet s námi od CykloArtu nebo se můžete přidat na trase. 
Trasa z Kopřivnice a zpět má celkem asi 35km.  



 

Prosinec 2018 35  

Informace ze spolků 

FC Libhošť 

Mistrovská utkání – muži 

 
3. 11. 2018  TJ SOKOL HRABOVÁ  -  FC  LIBHOŠŤ                                2 : 2 (1 : 0) 
 

Sled branek 19´soupeř, 43´ a 47´ Smolarčík Jan a 68´soupeř 

Sestava Dubec Ondřej - Eckelsberger Pavel, Melčák Zbyněk, Velart Daniel, 
Symerský Daniel - Čapka Jaroslav, Hanzelka Ondřej (58. Hradečný 
Miloš), Pojezdala Pavel, Šimíček Adam (86. Mička Filip) - Burget 
Lukáš, Smolarčík Jan  

 

Poslední utkání podzimu mezi Hrabovou a našim A týmem nemělo vítěze. 
Domácí celek z Hrabové se už v devatenácté minutě ujal vedení a těsně před 
koncem se podařilo srovnat našim nejlepším střelcem Smolarčíkem. Úvod 
druhé poločasu nám vyšel výborně a opět se trefil aktivně hrající Smolarčík. 
Škoda jen že se pak nepodařilo odskočit na rozdíl dvou branek. Soupeř pak po 
naší chybě srovnal na konečných 2:2. Naši hráči však podali velmi slušný výkon. 
 

PODZIMNÍ TABULKA 2018/2019   I. A třídy sk. „B“  -  MUŽI 
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Bystřice  13 9 2 2 28:18 29 
2 Vratimov 13 7 4 2 25:14 25 
3 Stonava  13 7 3 3 24:15 24 
4 Jablunkov 13 7 1 5 27:20 22 
5 Dobratice 13 7 1 5 28:24 22 
6 Dobrá 13 6 2 5 16:18 20 
7 Slavia Orlová 13 6 2 5 19:24 20 
8 Lučina   13 6 1 6 26:32 19 
9 Staré Město  13 5 3 5 30:25 18 

10 LIBHOŠŤ 13 4 3 6 18:21 15 
11 Smilovice  13 4 1 8 22:26 13 
12 Jistebník  13 3 3 7 19:20 12 
13 B. Albrechtice 13 3 2 8 18:27 11 
14 Hrabová 13 2 2 9 20:36 8 
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Naše podzimní sezóna v krajské soutěži ČPP I. A třída mužů sk. B je za námi. A 
proto nadešel čas na její hodnocení. Nejdůležitější je, že se náš tým v soutěži 
zcela nepropadl. V sezóně jsme odehráli mnoho pěkných utkání, která se nám 
herně vydařily, avšak také mnoho utkání, se kterými nemůžeme být spokojeni. 
Celkem náš tým získal na podzim pouhých 15 bodů. Nepříznivý je také pohled 
na skóre, kdy jsme především příliš mnoho branek inkasovali, a naopak málo 
vstřelili. Pokud se podíváme na počet vyhraných a prohraných zápasů, můžeme 
konstatovat, že jsme ve 13 zápasech pouze 4 vyhráli, ve 3 utkáních remizovali a 
6 pocítili hořkost porážky, což přesně odráží obraz naší průměrné sezóny. 
 
Základními kameny fotbalových statistik jsou samozřejmě vstřelené a obdržené 
branky, v některých případech i asistence či nejvíce odehraných minut. Rovněž 
nejen diváky zajímají nejvíce trestaní hráči, tak zde tyto statistiky nemůžu 
pominout. V podrobných statistikách níže naleznete mnoho zajímavých čísel, 
která prozradí, jak si náš tým vedl v podzimní sezóně, dále vám budou odkryty 
individuální statistiky hráčů a mnoho dalšího! 
 
 Nejvíce vstřelených branek 
12 - Smolarčík, 2 - Vavřík, 1 - Šimíček, Hanzelka Ondřej, Pojezda a Kramoliš.  
 Nejvíce žlutých karet:  
5x Lukáš Burget za 13 utkáních, 3x Pojezda za 13, 3x Smolarčík za 13 a 3x Melčák 
za 11 utkání.  
 Nejvíce červených karet:  
0 pozitivní statistika!!! 
 Nejvíce odehraných minut:  
13 utkání celkem 1196 minut Daniel Velart, 12 utkání 1104 minut Daniel 
Symerský a 11 utkání 1010 minut Zbyněk Melčák, v 1 mistrovském utkání na 3 
minuty nastoupil také Radek Hanzelka. 
 Brankáři:  
Filip Mička v brance odchytal z 13 utkání pětkrát a Ondřej Dubec, který 
přestoupil ze Suchdola nad Odrou a hájil naši svatyni celkem v 8 utkáních. 
 
Ve statistice střelců vévodí v naší skupině hráč Stonavy Josef Zoller s 13 
brankami, který na hřišti odehrál celkem 635 minut. Libhošťský střelec Jan 
Smolarčík se s 12 brankami umístil na druhém místě, a přitom odehrál v 13 
zápasech pouhých 580 minut. 
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Průměr vstřelených branek na zápas: 1.38  
Průměr inkasovaných branek na zápas: 1.61  
Nejvyšší výhra: 4:2 (Dobratice, 7. kolo, domácí, 4x branky Smolarčík)  
Nejvyšší porážka: 1:3 (Vratimov, 9. kolo, domácí, branka Vavřík)  
Domácí zápasy: 4-0-2  11:9  12  66,67 %  
Venkovní zápasy: 0-3-4 7:12  3  14,29 % 
Zápasy bez obdržené branky: 2  
Zápasy bez vstřelené branky: 3 
 
Je potřeba poděkovat všem hráčům, trenérům, realizačnímu týmu, vedení, 
fanouškům, manželkám, přítelkyním a milenkám za podzimní sezónu, kterou 
fotbalový club LIBHOŠŤ zatím zdárně ukončil.  
 

Mistrovské utkání – starší žáci 

2. 11. 2018  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ SOKOL ŽILINA                                 6 : 0 (4 : 0) 
 

Branky 1 Bartoš Adam, Blažek Matyáš, Mech Jakub, Polach René, Raška 
Vojtěch a Sobotík Tomáš 

Trenéři Blažek Libor a Kadlec Petr 

 
Starší žáci si v přeloženém a posledním utkání podzimu hravě poradili s týmem 
ze Žiliny. Soupeře prakticky nepouštěli do brankových zakončení a naopak naši 
kluci trestali všechny jejich chyby. Postupně se do statistiky střelců zapsalo 
celkem pět hráčů. 
 
Tabulky mládežnických týmů FC Libhošť po podzimní části sezóny 2018/2019 
 

PODZIMNÍ TABULKA 2018/2019   OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. „A“  -  STARŠÍ ŽÁCI 
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Hodslavice 10 8 0 2 62:21 24 
2 LIBHOŠŤ 10 7 0 3 48:24 21 
3 Ženklava 10 6 0 4 42:25 18 
4 Starý Jičín 10 5 0 5 47:40 15 
5 Sedlnice 10 2 1 7 16:63 7 
6 Žilina 10 1 1 8 11:53 4 
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PODZIMNÍ TABULKA 2018/2019   OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. „A“  -   MLADŠÍ ŽÁCI 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Nový Jičín B  11 9 1 1 69:21 28 

2 Kateřinice 11 9 1 1 51:13 28 

3 PETŘVALD 11 8 0 3 54:29 24 

4 Hodslavice  11 4 1 6 39:55 13 

5 LIBHOŠŤ 11 4 0 7 42:59 12 

6 Rybí 11 4 0 7 29:53 12 

7 Bartošovice 11 3 1 7 36:54 10 

8 Bludovice  11 1 0 10 11:47 3 

 

 
 

PODZIMNÍ TABULKA 2018/2019   OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. „B“  -  STARŠÍ PŘÍPRAVKA  
Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 LIBHOŠŤ  6 5 0 1 62:25 15 
2 Mošnov 6 5 0 1 41:21 15 
3 Jistebník 6 2 0 4 29:33 6 
4 Kateřinice  6 0 0 6 16:69 0 

 
 
 
 

PODZIMNÍ TABULKA 2018/2019  OKRESNÍ SOUTĚŽ sk. „A“ -  MLADŠÍ PŘÍPRAVKA 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Suchdol n/O  8 7 1 0 107:41 22 

2 Žilina  9 5 1 3 72:50 16 

3 LIBHOŠŤ 7 5 0 2 93:59 15 

4 Jakubčovice n/O  8 3 1 4 55:106 10 

5 Bílovec B 8 2 1 5 73:91 7 

6 Bartošovice 8 0 0 8 39:92 0 
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Turnaj Zimní ligy první kolo – mladší žáci 

V nedělním (11. 11. 2018) prvním kole turnaje Zimní ligy si mladší žáci FC Libhošť 
připsali první tři výhry a jen jednu prohru. Hrálo se systémem 4+1 a na herní čas 
1x21 minut. Tentokrát kluci hráli dvojzápas s týmy z Příbora a Sedlnice. Všichni 
hráči, včetně obou našich brankářů, si zaslouží velkou pochvalu za předvedenou 
hru během turnaje v Pustějově. Příští kolo turnaje se uskuteční v neděli 16. 12. 
2018 krátce po osmé hodině ranní v hale ABC Nový Jičín. V druhém kole se kluci 
střetnou s týmy z Kopřivnice, Jeseníku nad Odrou a Štramberku.                                    

 
Výsledky po prvním kole 

 

družstva skóre branky 

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL SEDLNICE        4 : 1 3x Bartoš Adam,  
1x Mráz Samuel 

FC LIBHOŠŤ - FK PRIMUS PŘÍBOR 1 : 4 1x Bartoš Adam 

FC LIBHOŠŤ - TJ SOKOL SEDLNICE  4 : 3 1x Mech Jakub, Mech Eliáš, Polach 
René a Poruba Matěj 

FC LIBHOŠŤ - FK PRIMUS PŘÍBOR 4 : 1 3x Bartoš Adam a 1x Polach René 

 

Sestava: Maček Matyáš a Směja Štěpán – Bartoš Adam, Mráz Samuel, Mička 
Ondřej, Klečka Michal, bratři Mechovi Jakub a Eliáš, bratři Porubovi Vojtěch a 
Matěj, Polach René a Burget Adrián. 
 

Slova trenéra: "Až na jeden smolný zápas se vyvíjel turnaj hladce, bez větších 
problémů. Přinesl řadu pěkných akcí a krásných branek, všem hráčům přispěl 
k získání dalších cenných zkušeností a herní pohody. Kluky musíme za 
předvedené výkony pochválit. K turnaji přistoupili zodpovědně, zvládli ho i 
psychicky, na palubovce nechali vše a snad si ho všichni užili. Jak se během 
turnaje ukázalo, tak se nám podařilo složit dvě vyrovnané čtveřice a další dva 
hráče na doplnění. Proto jsme mohli střídat pravidelně, poměrně rychle a tím 
soupeře přehrávat. Střelecky se tentokrát nejvíce dařilo Bartošovi, který během 
čtyř utkání nastřílel soupeřům celkem sedm branek. Za zmínku stojí i výkon 
brankářů, když oba shodně odchytali dvě utkání." 
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TABULKA Zimní liga I. kolo - MLADŠÍ ŽÁCI 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Fulnek  6 9 2 2 9:2 16 

2 Bílovec 4 7 4 2 11:2 12 

3 Kopřivnice 4 7 3 3 12:2 9 

4 Petřvald 4 7 1 5 10:5 9 

5 LIBHOŠŤ 4 3 0 1 13:9 9 

6 Studénka 6 2 2 2 4:4 8 

7 Štramberk 4 2 0 2 7:3 6 

8 Sedlnice 4 2 0 2 8:9 6 

9 Suchdol n. O. 6 1 2 3 5:8 5 

10 Jeseník n. O. 6 1 1 4 2:6 4 

11 Příbor 4 1 0 3 6:9 3 

12 Frenštát p. R. 4 0 0 4 1:14 0 

13 Bludovice 4 0 0 4 1:16 0 
 

 

Turnaj Zimní ligy – starší přípravka 

První kolo turnaje zimní ligy odehrála již v sobotu 10. 11. 2018 starší přípravka 
v Pustějově. V šesti utkáních kluci 4 vyhráli a jen dvakrát remizovali. 
 

družstva skóre branky 

FC LIBHOŠŤ - STARÝ JIČÍN 1 : 1 1x Mech Jakub 

FC LIBHOŠŤ - PŘÍBOR 2 : 0 1x Mech Jakub a Mech Eliáš 

FC LIBHOŠŤ - LICHNOV 1 : 1 1x Krupa Adrián 

FC LIBHOŠŤ - STARÝ JIČÍN 1 : 0 1x Mech Jakub 

FC LIBHOŠŤ - PŘÍBOR 3 : 0 2x Mech Eliáš a 1x Polach René 

FC LIBHOŠŤ - LICHNOV 2 : 1 2x Mech Jakub 

 
Sestava: Maček Matyáš - Marek Lukáš, Mech Eliáš, Mech Jakub, Krupa Adrián, 
Morys Karel, Morys Jan, Polach René a Řehák František 
 
Další kolo turnaje s účastí starší přípravky FC Libhošť je plánovaný na neděli 2. 
12. 2018 v bílovecké hale na ulici Komenského.  
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Rozhovor s nejlepším hráčem mládeže FC Libhošť 
Matějem Porubou 

 
Kdo a v kolika letech tě přivedl k fotbalu? 
Bylo mi asi 5 let. K fotbalu mě přivedl můj starší bratr 
Vojta. Začal hrát fotbal jako první a mě se to začalo 
líbit. 
 
Co tě na fotbale baví a proč? 
Baví mě, že můžu být venku a taky že můžu dělat 
různé kličky s balónem. 
 
Je něco, co tě naopak ve fotbale nebo v tréninku 
nebaví? 
Nebaví mě, když rozhodčí není spravedlivý a když se 
na trénincích hádáme. 
 

Máš v týmu nějakého nejlepšího spoluhráče a kamaráda, koho a proč? 
Dobrý spoluhráč je René Polach, protože je rychlý. A kamarád Adrian Burget je 
zase dobrý obránce a dobře nahrává. 
 
Pamatuješ si na svojí první branku, a jak bys jí popsal? 
Moc už si ji nepamatuji. 
 
Nyní patříš v kádru starší přípravky a mladších žáků k nejlepším hráčům. Kde 
se ti lépe hraje a proč v mladších žácích nebo v přípravce? 
Lépe se mi hraje v mladších žácích. Je tam větší hřiště a od starších spoluhráčů 
se můžu něco naučit. 
 
Ke kterému hráči ze současnosti by ses svým stylem přirovnal? 
To nevím. 
 
Máš před zápasem nějaký rituál? A jaký? 
Nemám. Asi něco vymyslím. 
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Ve kterém českém a zahraničním klubu by sis chtěl někdy zahrát? 
V Baníku a v cizině Bayern Mnichov. 
 

Kdo je podle tebe nejlepším hráčem a brankářem 
fotbalu na světě? 
Brankář se mi líbí Manuel Neuer a hráč Luka 
Modric. Ten se líbí i celé mojí rodině. 
 
Matěji, děkuji ti za odpovědí a přeji ti, ať se ti 
nejen ve fotbale daří a splní se ti všechny tvoje 
přání.  
 
Příště vyzpovídáme trenéra A týmu mužů 
Miroslava Krajčího. 
 

 
Všechny aktuální informace, zajímavosti, fotografie, výsledky a bližší popisy 
zápasů si mohou fanoušci přečíst i na internetových stránkách klubu FC Libhošť 
na www.fclibhost.com. 

 
Zbyněk Tomšík  
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